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Szanowni Państwo, 

​Pragniemy poinformować, iż od dnia 1 kwietnia 2018 Spółdzielnia Socjalna Manumania oficjalnie podlega pod powiat oławski. Zgodnie z posiadanymi przez nas informacjami               w powiecie oławskim nie funkcjonuje żaden podmiot ekonomii społecznej tego typu,                   a zatem jesteśmy pierwszą spółdzielnią socjalną działającym na tym terenie.

Kim jesteśmy?
Spółdzielnia istnieje od 2015 roku i do tej pory nasza siedziba mieściła się we Wrocławiu. Rok temu przenieśliśmy się do Jelcza-Laskowic, a obecnie zmiany zostały prowadzone także do KRS.                                            

Naszym nadrzędnym celem jest ułatwienie powrotu czy wejścia na rynek pracy osobom zagrożonym wykluczeniem zawodowym i społecznym. Zatrudniamy między innymi osoby niepełnosprawne i długotrwale bezrobotne. 

Specjalizujemy się w projektowaniu i produkcji drewnianych i grawerowanych artykułów promocyjnych, biurowych, pamiątkowych, okazjonalnych. Tworzymy także opakowania, ekspozytory, statuetki, dekoracje i wiele, wiele innych. Nasze wyroby są wykonane                  z certyfikowanej ekologicznej sklejki drewnianej. Jesteśmy ponadto dostawcą typowych katalogowych artykułów reklamowych, takich jak długopisy, torby, koszulki, notesy, teczki itd. 

Specjalizujemy się w projektowaniu i produkcji drewnianych i grawerowanych artykułów promocyjnych, biurowych, pamiątkowych, okazjonalnych. Tworzymy także opakowania, ekspozytory, statuetki, dekoracje i wiele, wiele innych. Nasze wyroby są wykonane                    z certyfikowanej ekologicznej sklejki drewnianej. Jesteśmy ponadto dostawcą typowych katalogowych artykułów reklamowych, takich jak długopisy, torby, koszulki, notesy, teczki itd. 

Działalność prospołeczna
Angażujemy się w lokalne inicjatywy społeczne. W tym roku przekazaliśmy nasze wyroby na aukcję Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy oraz ufundowaliśmy około 400 wykonanych przez nas medali na Bieg Charytatywny dla Sebastiana, organizowany przez Klub Biegacza Harcownik, który odbył się 25 marca w Jelczu-Laskowicach.  
Upowszechniamy wiedzę na temat spółdzielni socjalnych, aby zachęcić innych                       do tworzenia tego rodzaju przedsiębiorstw.

Zależy nam także na promowaniu społecznej odpowiedzialności biznesu, czyli CSR, wśród lokalnych przedsiębiorców. Jeśli firmy w naszym regionie będą stosować politykę CSR, wpłynie to korzystnie na jakość życia wszystkich mieszkańców, a także                          na wizerunek regionu. 

Manumania posiada także certyfikat Zakupu Prospołecznego, który został nam przyznany przez Fundację im. Królowej Polski św. Jadwigi w sierpniu 2017 roku. Artykuł na temat Zakupu Prospołecznego pojawił się na stronie Starostwa Powiatowego w Oławie w 2016 roku: https://starostwo.olawa.pl/aktualnosc-755-na_dolnym_slasku_bedzie_wiecej.html 

Jak można nas wesprzeć?
Zachęcamy oczywiście do zamawiania u nas artykułów promocyjnych - dzięki zleceniom jesteśmy w stanie się utrzymać oraz stwarzać nowe miejsca pracy.

W razie jakichkolwiek pytań, jesteśmy do Państwa dyspozycji.

Z wyrazami szacunku
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